



## ХРОНОМЕТР

## Пособие от губернатора

БОЛЕЕ 780 тысяч пенсионеров Челябинской области получают по 500 рублей ко Дню пожилого человека. Такое решение принял губернатор Петр Сумин.

Как сообщили в пресс-службе губернатора, разовое пособие вместе с сентябрьской пенсий доставят на дом либо переведут на почту. Прибавку получат все жители региона, достигшие пенсионного возраста: мужчины старше 60 лет и женщины старше 55. На выплату единовременного пособия из областного бюджета направлено 395 млн. рублей. Министерство социальной защиты населения области уже провело всю подготовительную работу. Оно заключило трехстороннее соглашение между министерством, банками и Почтой России, по которому организации не будут брать процент за перевод пособия.

## Новый МРОТ

**ВСТУПИВШИЙ В СИЛУ 1 сентября федеральный закон № 54-ФЗ повышает минимальный размер оплаты труда (МРОТ) с 1100 до 2300 рублей.**

Закон позволяет регионам трехсторонним соглашением между профсоюзами, местными властями и работодателями устанавливать свой собственный МРОТ при условии, что он будет не ниже федерального. Минфин согласился увеличить МРОТ не на 300, а на 1200 рублей лишь после того, как в него были включены все доплаты и надбавки, составляющие от 40 до 120 процентов зарплат.

По состоянию на 1 сентября 14 регионов разработали проекты о собственном МРОТ, еще у 16 он находится в стадии подготовки. Новый МРОТ вводится в Москве в размере в 6110 рублей, в Московской области – 4442, в Санкт-Петербурге – 3986, Рязанской области – 3230, Свердловской – 2900, Тульской – 3707, Новосибирской – 4167 рублей.

## Продукты из... туалета

**УПРАВЛЕНИЕ ПО РАЗВИТИЮ потребительского рынка совместно с Роспотребнадзором, центром стандартизации и метрологии провели рейд по продовольственным магазинам, жалобы на деятельность которых поступили в городскую администрацию.**

«Чемпионом» по нарушениям стал продуктовый магазин по проспекту Карла Маркса, 163. Запасной выход одного из подъездов дома площадью 17 кв. метров предприниматель Яшар Касимов арендовал у ЖРЭУ-3. Помещение не приспособлено для торговли – один только факт хранения товара в туалете чего стоит. Не поддается температурный режим, отсутствуют документы, подтверждающие происхождение и качество товара. Продавцы без спецодежды, санитарных книжек, бейджей.

Комиссия приостановила деятельность учреждения, готовится постановление главного санитарного врача Магнитогорска о привлечении предпринимателя к административной ответственности, сообщает пресс-служба городской администрации.

## Конференция профсоюза

**7 СЕНТЯБРЯ в 14.00 в ДКМ имени С. Орджоникидзе состоится XXXVIII отчетно-выборная профсоюзная конференция ОАО «ММК».**

Повестка дня:

1. Отчет о работе профсоюзного комитета ОАО «ММК» за период с 5.09.2003 года по 7.09.2007 года.

2. Отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации ОАО «ММК».

3. Выборы профсоюзного комитета ОАО «ММК».

4. Выборы контрольно-ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации ОАО «ММК».

5. Выборы делегатов на XXI отчетно-выборную конференцию Челябинской областной организации ГМПР.

6. О рекомендованных кандидатах в состав областного комитета ГМПР.

7. Об утверждении структуры профсоюзной организации ОАО «ММК».

Профком ОАО «ММК..

**НА ОТКРЫТИИ третьего копрового цеха ЗАО «Профит» было многогодно: в масштабах города, комбината и области это действительно знаковое событие.**

По сути, за пять лет компании удалось создать мощное копровое производство, удовлетворяющее растущие потребности ОАО «ММК» в качественной металлошлифовке.

Третий копровый специализировано «заточен» для нужд электросталеплавильного производства: здесь, в отличие от конвертерного цеха, требуется шихта, приготовленная по специальному технологии. В торжественном выпуске цеха принимали участие генеральный директор ЗАО «Профит» Михаил Муроховский, вице-президенты управляющей компании ОАО «ММК» Владимир Шмаков и Сергей Кривошеков, глава города Евгений Карпов, исполнительный директор ОАО «ММК» Борис Дубровский,

коммерческий директор ОАО «ММК» Виктор Кугицев, директор ЗАО «Южуралавтобан» Алексей Гушин.

Несколько лет назад на месте нового цеха были отвалы, ныне – современная производственная площадка с симпатичными корпусами. Евгений Карпов подчеркнул, что, помимо создания новых рабочих мест, ЗАО «Профит» помогло расчистить территорию от отвалов.

Много лет на комбинате пытались решить: что делать с этими золотыми отвалами? Теперь на их месте газоны, тротуары и современное производство. И никакой пыли, оседающей в поселке имени Горького.

Пыли здесь нет – даже грунтовые тропы забытое полите воды. Зато вспечатывают огромные горы металлического лома – все это сырье пойдет на переплавку. Но вначале требуется его серьезная переработка. Поэтому цех оснащен самым современным оборудованием.

– Цех, который мы сегодня торжественно открываем,

реально работает второй год – с пуска первой очереди, – рассказал Виктор Кугицев. – В прошлом году на его базе мы уже создавали зимние запасы для комбината. Ничего подобного на территории постсоветского пространства нет: это концептуально новый цех с современными технологиями. Задачи у нас масштабные: в течение ближайших 3–4 лет производство стапи на комбинате возрастет до 16 млн. тонн. А производительность стапелевальных агрегатов напрямую зависит от качества подготовки металлошлифовки.

Германские погрузчики металлолома фирмы Fuchs – словно гигантские стальные руки. Берет эта рука охапку металлолома и с легкостью перебрасывает в нужное место. Кабина оператора поднимается на четыре метра – с таковой высоты прекрасно видно дно вагона. Это значит, что оператор не будет наобум тыкать манипулятором, чтобы нащупать порцию металла. Таких погрузчиков здесь пара десятков. Впечат-

ляют и итальянские пресс-ножницы Colmat – усилие пресса 1250 тонн. В приемный контейнер загружают лом, а на выходе – уплотненный плоский «конвертик». Именно такой лом и ждут в электросталеплавильном цехе комбината – стапелевары требуют лом высокой плотности.

Становление нового копрового производства для нужд комбинаташло три года: в марте 2005-го ЗАО «Профит» взяло в аренду первый копровый цех.

– Теперь мы можем уверенно говорить, что копровое производство получило логическое завершение, – отметил Михаил Муроховский. – Мы пошли по пути модернизации и переснащения двух старых и строительства новейшего третьего цеха.

Он оснащен мощным оборудованием: производительность два миллиона тонн в год. А на временном хранении может находиться до 350 тыс.

тонн металлолома. В прошлом году мы поставили на комбинат 3 млн. 800 тыс.

тонн, в нынешнем должны поставить стапелеварам ММК около 5 млн. тонн. Уверен, что задача будет выполнена.

При таких мощностях площадь цеха в четыре раза меньше первого копрового, а по производительности они одинаковы. В третьем все находится под открытым небом, исключая администрацию-бытовой корпус, ангар для хранения и сервисного обслуживания техники и небольших уютных домиков для обогрева персонала в зимний период. Поэтому удобно складировать лом – лишь бы не перегружать железнодорожные ветки и автомобильные проезды. А в первом коллонады и эстакады мостовых кранов не дают такого простора. Еще один момент – пресс-ножницы позволили отказаться от ручного труда газорезчиков. В третьем копровом ручной труд сведен к минимуму, а это – повышение производительности.

– Развитие сталеплавильного производства заметно улучшает экологическую

ситуацию: использование металлического лома исключает доменное и коксохимическое производство, – считает первый заместитель генерального директора ЗАО «Профит» Сергей Лобанов.

Безусловно, отказаться от этих переделов невозможно, но в последние годы наращивание объемов производства на ММК идет именно за счет электросталеплавильного цеха. А это снижение нагрузки на окружающую среду. И наш новый цех отвечает всем современным экологическим требованиям.

ЗАО «Профит» отмечает 11-летие. Объем поставок металлолома в адрес комбината за эти годы вырос с трехсот тысяч тонн в год до без малого шести миллионов. В планах компании – серьезная реконструкция первого и второго копровых. В итоге они должны стать втройне с третьим. А сейчас, когда его порядковый номер три, де-факто он первый. И не только в Магнитке, но и во всей стране.

МИХАИЛ СКУРИДИН.

# СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ "ПРАВО РОСТ"

охранное  
предприятие

ПРАВО  
РОСТ

4 сентября 2007

МАГНИТОГОРСКОЕ  
ВРЕМЕЧКО

телефоны прямого эфира: 496-000, 31-28-26

## Особенности национального воспитания

ВЧЕРА У МАГНИТОГОРСКИХ РЕБЯТ началась будничная школьная жизнь. Но чем они займутся после уроков? Об этом самое время задуматься родителям. «Хорошо, если бы ребенок пять научился, да и танцы в жизни пригодятся», – рассуждают мамы. «Пусть лучше драчиться учится – он же мальчишка», – настаивают отцы. Дети робко возражают: «А я стрелять хочу из пистолета и по скалам лазить». Эти споры могут продолжаться бесконечно, и свидетельствуют они только о том, что члены семьи еще не побывали в школе русского боевого искусства «Славянин».

«Царица наук»

Несмотря на то что семиклассник Антон был самым младшим в этой компании, друзья всегда прислушивались к его мнению. Вовсе не потому, что свою правоту он частенько отстаивал кулаками, а из-за постоянной готовности притянуть товарищам на помощь. И сейчас Антон с самым серьезным видом слушает сбивчивый рассказ Олега.

– Привет, Олег! Дружила твой? – с деланной веселостью спрашивает Антон.

– Иди отсюда малой! На математику опоздаешь. Как будешь деньги откладывать, когда мы тебя на счетчик поставим?

Хулиганы дружно захотели, Антон, воспользовавшись удачным моментом, выбрался из рук вориши и рванул в сторону школы. Тот хотел было броситься за ним, но неожиданно развернулся и двинулся в сторону Антона. Когда между ними осталось лишь шаг, Антон резко вытащил руку из кармана и бросил в лицо нападавшему горсть семечек. Длинный инстинктивно закрутился и отшатнулся, повернув голову вправо – а в следующий момент почувствовал мощнейший удар в солнечное сплетение и сразу же – в челюсть. Второй

девятиклассник, ошеломленный прыжностью юного оппонента, поклонился и убежал в сторону. Антон подошел к нему вплотную, взглянул в глаза и с чувством удовлетворения сообщил: «У меня первый уроковека сегодня физкультура». Удостоверившись, что возражений по итогам схватки не предвидится, он направил лямку портфеля и, не оборачиваясь, двинулся в школу.

Русский стиль

«Побеждать в драке – не главное. Важно уметь предвидеть опасность.

Если не можете ее предвидеть – умейте избегать. И только в крайнем случае – действуйте. Четко и решительно», – эти советы группы разновозрастной ребятни, среди которой замечено и Антона, дает взрослый мужчина, – Братья «Славянин»

Так что же такое русский стиль?

Это не просто набор элементов или система движений – это целый культурный пласт, возрождение и развитие которого в нашем городе занимается школа русского боевого искусства «Славянин». Традициям здесь придают серьезное значение. Национальные костюмы, оружие и доспехи делают своими руками. Эмблемы и атрибутика соответствуют русской идеологической направленности.

Эти ребят частенько увидишь на городских праздниках. Облаченные в кольчуги и щиты, вооруженные мечами и копьями, они устраивают настоящие исторические спектакли. Но делается все это не ради шоу.

Бы удивитесь, но техника работы с мечом или рогатиной идеально под-

ходит для рукопашного боя с использованием современного оружия. И даже без него. Дело в системе, в геометрии движений. Плечо, предплечье – катет, гипотенуза. Работа в трех плоскостях – одно из основных правил. Все приемы основаны на законах механики. Любимый афоризм рукопашников: «Против лома нет приема – против лома есть рычаг». Воспитанник «Славянин», наш знакомый Антон Сергеев, подтверждает уникальность русского рукопашного боя: «Видна главная особенность – все это рассчитано на русских людей. На востоке люди поменьше ростом и климат там другой. Они могут запросто ногами махать на уровне головы. А в тупуле, в валенках, зимой, на льду такие кульбиты нереальны. Поэтому мы в брюки ноги выше пояса обычно не поднимаем. Для верхнего яруса руки есть».

Сейчас здесь занимаются несколько сотен парней и девушек. Самому юному славянину слва семь лет, старшему – 69. «Славян» обучают по обширной программе, начиная с элементарных приемов рукопашного боя и заканчивая рекомендациями по выживанию в каменных джунглях. Здесь учат, как вести себя на улице, в общественном транспорте, в подъездах. Не с хищниками в природе, а с хищниками в людском обличии.

Практические занятия

В «Славянах» ребят учат выходить победителями из самых сложных

жизненных ситуаций – драчиться с несколькими противниками, разводить костер под дождем, оказывать медицинскую помощь, погружаться под воду и забираться на скалы. В программу подготовки входят курсы выживания в экстремальных условиях, тактико-специальная подготовка войсковой разведки и силовых структур, спортивный армейский и традиционный рукопашный бой, занятия по боевой психофизиологии и энергетике, экстремальной медицине, общей и тактической огневой подготовке. Учат побеждать противника голыми руками вне зависимости от того, какое оружие находится в его руках. И в то же время обзывают, как превратить в оружие любой предмет, оказавшийся под рукой.

У магнитогорских «Славян» охот-

но берут уроки профессионалы. Они проводят семинары для различных подразделений силовых структур – милиции, ФСБ и частных охранных предприятий: охрана объектов, грузов, сопровождение, VIP-охрана. Школа сотрудничает с челябинским отрядом спецназа ГУИН, таможней, пограничной службой и МЧС.

Все знания взрослые и юные воспитанники отрабатывают в условиях, максимально приближенных к реальным. При этом инструкторы не дадут детям забыть об обычной – общеобразовательной – школе. И покажут, как использовать знания математики, психологии, биологии и физики – в целях собственной безопасности.

ЕВГЕНИЙ НАУМОВ.

Продолжение следует...